
Licence operačního systému pro koncové uživatele a firmy z

programu MAR

Microsoft Authorized Refurbisher (komerční)

Program, v rámci kterého získáte legální komerční licenci operačního systému v českém jazyku za výrazně nižší cenu

produktu

Podmínky programu 

Windows 7 Home Premium nebo Professional v 32b verzi (W7 Professional také 64b verzi) lze instalovat pouze na repasované

počítače, na kterých již nějaký operační systém společnosti Microsoft byl legálně nainstalován (např. Windows 98, Windows

2000, Windows XP All, Windows Vista All a Windows 7 All). Repasovaný počítač nesmí být mladší šesti měsíců od data

výroby-prodeje. Na repasovaném počítači musí být zachován čitelný původní štítek COA, resp. identifikace předchozího

operačního systému. Od června 2010 je možná uživatelská instalace. Dodávka Windows 7 probíhá add1) jako placená

instalace na počítači, na kterém je vylepen speciální štítek COA spolu s původním štítkem COA, add2) kompletní sada pro

uživatelskou instalaci (s vylepeným speciálním štítkem COA bez ovladačů). Součástí licence je tedy samozřejmě instalační

médium spolu s deklarací s uvedeným aktivačním kódem a na které je také uvedeno, za jakých podmínek lze operační systém

instalovat

Výhody 

Největší výhodou je samozřejmě legální instalace operačních systému Windows v českém jazyku. Námi prodávané počítače

mají dost často jiné verze operačních systémů společnosti Microsoft a nikdy ne v českém jazyku. Jedná se o licenci

použitelnou, ve vztahu k uživateli, bez omezení, tedy i např. v komerční sféře. Operační systém bude samozřejmě deklarován

v českém jazyku i na kupní smlouvě.

Upozornění

Systémy Windows Refurbisher CZ jsou samostatně neprodejné. Musí být vždy součástí dodávky počítače s nějakým

předchozím systémem Windows.

Dodávané verze

Windows XP Professional CZ OEM Refurbisher .. tento systém již není z naší strany podporován

Windows 7 Home Premium CZ SP1 32bit DVD OEM Refurbisher

Windows 7 Professional CZ SP1 32bit DVD OEM Refurbisher

Windows 7 Professional CZ SP1 64bit DVD OEM Refurbisher
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